

## Elecciones

# El PSOE retrasa su compromiso de homologar el gasto educativo español con el europeo

**Menos de un mes después de presentar su programa de educación para las elecciones del 14 de marzo, el PSOE decidió retrasar en ocho años su compromiso de equiparar el gasto educativo en España con el gasto medio de la Unión Europea con el pretexto de que nuestro país se halla muy lejos del la UE**

Inicialmente el compromiso de los socialistas era que, en caso de gobernar tras las elecciones del 14 de marzo, homologarían en los próximos cuatro años –la primera legislatura- el gasto educativo español con el comunitario. Este retraso afectará al gasto social en general dado que la diferencia con la UE en esta materia es de siete puntos.

El programa del PSOE ha eliminado la promesa de crear un nuevo sistema de becas y ayudas con la introducción del salario del estudiante y las subvenciones y ayudas a las familias para la adquisición de ordenadores. También ha suprimido la promesa de instalar un ordenador por cada dos alumnos de Primaria con conexión gratuita a Internet.